LME(SCETIVIILTIRRE
0

a*{E(SCETVIIILTIRRE

b*{E(SCl)ET VUL T SRRE

8 80 80
= 70 O' = 70 ° = 70 PY
I, E F; 1
5 60 B 60 3 B 60
il 50 . il 50 # s0 5
a1y * y = 806360063 1 y = 4.3067¢%16% - o iy
L 40 ° 1 L 40 2= o ‘L 40 e
= R?2=0.93299 * R?=0.82026 I
N 30 e R 30 INEL
2 L 2 2 |
> 20 [ e = 20 = 20 ‘.
[f: ° . J*I: ot ° yg—4.1321x+147.42 R -
10 . 10 W A0 048225
0 0 0
35.00 45.00 55.00 65.00 75.00 0.00 5.00 10.00  15.00  20.00 10.00 20.00 30.00 40.00
L*fE(scl) a*{E(scl) b*fE(SCl)
XfE(SC)ET VLT INIRE YIE(SCHET ZUILT IRIRE Z{E(SC)ET VI)IVT INIRE
80 80 ; 80
_70 |4 70 & _70 P
oo . oo M a0 .
~ . ~ . ~ i
3 60 3 $60 |} g 60 B
i 50 k1 5o | )
;,Tg e, v = 4672751657 fu“g ¢, y = 244321478 LLTg e, y=497.43x123
L 40 ) R?=0.94257 L 40 e R2=0.94194 L 40 ‘e R?=0.88791
INED } INED K R 30
X X =
.L_\ 20 ° .. -_D 20 o '-b 20 e
Do o T -0 ™ 10 0., L Y e...
0 0 0
1000 2000 3000 4000  50.00 1000 2000 3000 4000  50.00 0.00 10.00 20.00 30.00
XfE(scr) Y{E(sCl) Z{iE(scl)
> —_2_ sle 1] O =N 8 3 ~ | s
X2-3-31 3HHRHEFEG D#. HIF) OABKEEL TV VLTI FREDOHEE
1.6 1.000
oo TS -“s\
-~ ~1 0.900
1.4 4 -~
,/
—.?\ - 0.800
1.2 1 11 pg/kg
F 0.700 @i
)
—17 pg/k
| \ s W& 00 g/ke
- 0.600 gm
——39 pg/k
y \ 8 ug/keg y = 1.6156e8:0405
N - R? =0.95527
$os 0.500 1% acug/kg £
= ;_5 Ed
- 0.400 B 70 ug/kg g
0.6 2 7
=
¥ ----rfE ¥
- 0.300 & Y
2
o X e N
- 0.200 ~ORriE &
0.2
- 0.100
10 pg/kg
0.2 0.3 0.4 0.5
0 - 0.000 sl
EEEEEEEEEEEEEEEEE 700nm DR BE
EEcccccceccecceccececeec
O N O N O WwWOo wWmowmwowmOo uwumo wmno
W O MW 0 O MW O MW 0 O M L 0
M & & < < DN NN O VW WVWONDNMNNIN
R

E 2RRBICEITHEE. Rk (B#) ORE FEEFRE AREVERNSSVEEETRYT.
A HEOEA =700 m QWREICHTET I VLT I FRE. RMEA 1ITIENEES VAR,

B2-3-32 3HHXRERKQ D#. HIF) O/XT—2ETHYIILT I FREDOHEE

55



_—
LME(SCNET VUL TINIRE
30 .
— ..
B »
= ]
E:
o 20 y = 675.38¢70:066
o 3 R?=0.99348
‘L 15
n o,
R
210 =,
N .
Ry
NS
“®.,
0
4000 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00
L*{E(scl)
_—_
XB(SCET VI TSRRE
30 B
o
% 25 v
< .
E; :
= 20
i
14 .'. - -1.986
T 15 ! y—29901.5x
I - R*=0.98938
N
=2 10 ‘8
= .
Ry
N5
.
0
10.00 30.00 50.00 70.00
Xfi&(sci)
LHE(SCNET IV TIFRE
50 - 50
45 L 45
5% R g 40
w35 5 @ 35
= 9 Il
#X 30 . ?E 30
- o 0 s
#7 25 °- © y=3410.8e00% 1l
Mo e R2=096409 1 20
2 '-.’ = 15
s {':
N 10 10
5 e 5
. L] oo.,,'“ o
4000 5000 6000  70.00 80.00  90.00
L*{B(sc1)
XE(SC)ET TV ILTIRERE
50 50
45 ° 45
— 40 % = 40
E; ! g
}:2 35 5 2 35
i # 30
E@ 30 o
; Al
7’7 s y =155.79e0:077% gi s
P—S 20 R? = 0.96307 INEY
>
g 15 R
[ 10 s 10
5 e, 5
o v,
o @O 0
10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00

X{B(scr)

a*E(SC)ET VUL TIREE

30

y = 3352101584

— o
g 25 R?=0.98235 o.
2
i 20
14 .
W e
N
2 10 o
>
o0 e
B5 et

et

0

-1.00 4.00 9.00 14.00
a*fE(scl)

0.00

YIE(SC)ET VIV T IREE

30

N
w

Elug/ke)
S

s
=

y = 4349.4x17%6
R?=0.98735

K

10

TIOUNT

10.00 30.00 50.00 70.00

YiE(SCl)

a*E(SC)ETVVILTIREE

FElpe/kel

s
=

y = 1.8979¢0-225%
R?=0.97186

K

TOULT

10.00
a*fE(sCl)

YE(SCNET VI ILTIRRE

15.00

w W A
S ¢ o

BN
o u o o o

IS
ol

FElpe/kel

s
=

S

y=117.86e 0068«
R?=0.96624

TOUNT

'..;"‘00...,.“.

20.00 40.00 60.00 80.00

YB(SCl)

w s
a o

W
o

)
o

.
a

=
15

w

b*{E(SC)ET V) ILT SRRE

30
® 25 e
S~
E y=0.8878x-7.4997
{E 20 R?=0.43084
K
";b 15
e
~
210 .
=
R
[N
-
0
10.00 20.00 30.00 40.00
b*fE(SCl)
ZfE(SCET VIILT IRRE
30 H
w3 25 .'
E; :
5 Y
{E(' 20 B
T y = 286.5x116
w15 ‘. R?=0.99129
n o
[N
= 10 A
2 X
R
Nos b e
...... .
0
0.00 20.00 40.00 60.00
ZfE(scl)
b*E(SCNETVYILTIRRE
[
[ ]
[ ]
[]
[]
e
[ ]
‘. «®e
5.00 10.00 15.00 20.00 25.00 30.00 35.00
b*fiE(SCl)
Z{B(SCNET VIV TINRE
]
)
é
’ * y=1172.3x1655
". ° R?=0.9692
"
........ 8.0, e
0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
fig(scl)

K2-3-33 31HLXHHZ@ Dtt, BIF) OAEKEETL LTI FEEOCHEBA (L
BB FR275EER (n=1). T : FHk2 8 FEE (n=3))

56



1.000

1.4
N I
.
- 0.950
- 0.900
L
R
=
’ - 0.850
- 0.800
0 T T T T T T T T 0.750
EEEEEEEEEEEEEEEEE
c € € € € € € € € € € € € © € C <
O 1N O N O 1 O N O 1 O 1N O W O un O
00 O M W 0 O M W 0 O M W 00 O M 1N 0
N & F S S NN NN n O W LW ONNNTRK
€3

WSt BE

380nm
400nm
420nm
440nm

1 ug/kg

23 ug/kg
=3 ug/kg
=38 ug/keg

24 pg/kg
- RiE

460nm

480nm

EEEEEEEEEEEEEE
EEccccccceccececcees
O 000000000000 O
O NS OO NS OO N O
wwnuwmwmnwmowwowwowouRN~NSNNIKN
RE
3 pg/keg 16 pg/keg
T 29 ug/kg T2 ug/kg
21 pg/keg 27 ug/keg
= 2 pg/ke 3 pg/kg
33 kg 44 ng/kg
S oris

780nm

100 pg/k
8 — 3 g/ke ve/kg
&
——10g/kg y = 0.6752¢315
7 _ R? =0.99371
(3] C
N —13ug/kg 3 DY
o 2
!‘_E 25 pg/kg 9
u i
™ L 10 pg/kg
2 —26ug/ke g{
g a
b —=--Ril R
[
wHEfE~
DRIE
1pg/kg T T T T
0.1 0.2 0.3 0.4
700nm D B E

i
o
£ 100 pg/kg
B
E 11.596;
1 y = 0.3676e11-59x
Y] B R2 = 0.93685 *
it <
i 2 e e
L u
4§ I
2 ‘10 pg/kg
X ut
R N

=2
P\ >

R

N X

*
1 ug/kg —& T T .
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
700nmD RS E

E: 2RREBICET54, R (F#) OR{E (AR HPREVREIESVEEZTT.
A HEEOEAN 272700 nm DEREEISHT BTV YLT I FiRE, RREA 1ITEVNFESVER,

2-3-34 HBHXEF@ D#.BF) ORXT—2ETOVIILT I FEEOHEE (£
% ERL2 7EEER (n=1), T : K2 8EEEM (n=3))

57

0.5



LMEGSCHET IVILTIREE

60 v
— ¢
P50 ks
= “
Ed
i 40
il"g =2580.8 -0.085x
L 30 v= o€
W R2=0.98054
N 20 L
= .,
10 o
....... d.
0
4000 5000 60,09, 7000 8000 90.00
LHE(SCI)
— ek
XfE(SCHET VUILVTINRE
60 .
.
% 50 *
§ B
E(' 40
"
I 30 y=52396x247
1 R2=0.97592
N "
220
= .9
R
™ 10 &
......... Q.
0
1000 2000 30.00 4000 50.00 60.00
x{i(scr)
— s
LHE(SCHET IV IVTIRRE
80
70 '~.,
- E;
=5 .
= ! ° X
i 50 S f’u—g
L 40 I
i ., y=00389x2- 6.6748x+287.52 [N
IN 20 - R?=0.95181 2
i R
M 20 ™
10
“Ba
O I S B s of..
4000  50.00  60.00  70.00  80.00  90.00
L*{E(sCI)
~ s
XfE(SC)ETVIINTINRE
80 :
70 %
oW =5
= % =
i 50 o
i K K
L 40 ¥ = 295166009 %
R? = 0.96471
E 30 N
R b R
20 N
~ - ~
10
o % eem
10.00 30.00 50.00 70.00

X1E(scl)

a*BE(SCNET VIV TIRRE

60
_ o
< s0 ‘
g o
1 40
i
L 30
1 = 2.8701€0214x !
'} 20 | R2=098778 o
= e
10 Lo
S
0.00 5.00 10.00
a*fiB(scl)
~ o
YIB(SC)ET VLT IRRE
60 | ¢
“
Hs0 2
§ Y
E 40
1S - 2.173
s y =19946x
i 30 R2=0.979
M~ J
2 20 By
> K
)
N 10 @
..
0
10.00 30.00 50.00 70.00
YfE(scl)
b 2 ESCNETVILNTIFRE
70 £
60 ‘
50 o
y = 1.733e0-2696x A
20 R?=0.95469
30 ~
o
20 e
o e
o @ R
0.00 5.00 10.00 15.00
a*{E(scl)
~ s
YIE(SCNET VI INTIRIRE
80 B
70 '
60 E
% K}
5 =
50 e ® 1
% [
40 y=218.74e007%x ‘L
R? = 0.96667 I
30 2
o 2
., o
20 d Ny
10 gy
"8,
P S ol
0.00 20.00 40.00 60.00 80.00
Y{E(SCI)

Elng/kel

SRR

TOIUNT

N w I o o ~
S S S o <] =]

i
[S)

FElue/kel

SRR
w
o

TIIINT

b*{E(SC)ET VIV T IR RE

60

[
o

N
o

N
o
L

10

10.00 0.00 40.00

20.00 3
b*{E(scl)

Z{E(SC)ETOVILT SRERE

60

é

= 50 H
<
Ed
0 :
i : y=1061.2x1571
30 B R?=097432
N K
= 20 "
> @,
RN
N 10 o,

............. .

0
0.00 20.00 40.00 60.00
z{i(scl)
b*BE(SCHET VLT IRIRE
80
70 e
60 1}
50 S
40
30
[ ]
20 [ 4
10
0 L] «
5.00 15.00 25.00 35.00
b*{E(scl)

0.00

ZBE(SCHET I IIVTIRRE

°
£
'.» °
9

) y = 96.587e0:082¢

R” =0.95883

o,

P

e
.......... .
1000 2000 30.00 4000 50.00 60.00
Z{E(scl)

K2-3-35 31 HAXHHOG D1t, BIF) OAEKEETL LTI FEEOCHEBA (L
BB FR27EEER (n=1). T : FHk2 8 FEEH (n=3))

58



1.4 1.000
- o—"--'---\-‘—\
\/ S 0.900
1.2 ', Sy
0.800
X
1 0.700 m
-700 o
&
0600%
0.8 8
L] kY
R 0.500 4
& rzs
0.6 w
0.400 B
2
=
RN
0.4 0.300 p,
0.200
0.2 ———
0.100
0 0.000
EEEEEEEEEEEEEEEEE
C C C C Cc C cCc C Cc C Cc C Cc C Cc C C
QWO WO LWOoLWwOowowmwoLwmOo wmo
00 O MILWOWOMIUWOWOMMILWOOKWOMLL 0
N T TN N NN OOOONNNDNS
BE
14
M
12
1
0.8
o
R
=
0.6
0.4
0.2
0
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
E EC cEcccccécccceccceccece
O O O 0O 0O 0O 0 OO0 00000 00 OO 09 O O
2833938833388 38838338_8838
RIIILINISLRBTIIEIRRNIRR
BR
1 ug/kg 5 ug/kg 24 ug/kg
51 pg/keg 57 pg/keg 1 pg/kg
4 ug/kg =20 pg/kg 48 pg/keg
=59 pg/kg 2 ug/kg 6 pg/kg
19 ug/ke 49 pg/kg 72 ug/keg
-———_ —— i~

—3pg/kg =
<
—9ug/kg E;
16 ug/kg i
5
——21lug/kg w
M
—51pg/kg 2
———55ug/kg (r:
-—=-RiE
St E~ DRIE
1
0.9
0.8
07 @
&
06 % 100 pg/kg
S
By}
05
8
“©L —
0.4 f:\l ;o
S 2 E{
Iy =
R X
03 4
10 pg/kg
n
0.2 k
=
_
0.1 N
0
1 ug/kg

100 pg/kg
y = 0.9749¢3-848x
R? = 0.9866
10 ug/kg Y
1pg/kg - - - - -
0 02 04 06 08 1 1.2
500nm DB F
*
- »
L 4
y 0_647e4.6877x
R2=0.934
*
*
L
2 2 : : : :
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
500nmD RS E

E: 2RREBICET54, R (F#) ORE (AR HPREVRENIESVEEZTT,
A HEEOEA 572500 nm DIREEITHT BTV YLT I FiRE, REA 1ITEVNZESVER,

K2-3-36 +HBHXHLG D, HBF) 27T —2EF7VIVILT I FEEDOHEE (£
% ERL2 7EEER (n=1), T : K2 8EEEM (n=3))

59



L*E(SC)ET VUL T IRRE

600
— "..
' 500
< B
s Ik s
i 400 s
1 J 8,
L 300 3
n _’
[ :
= 200
=
o LY
N 100 1 s
Y= 0.0608x? - 10.2175 +539.48x - 8606.5°
R?=0.99733
0
25.00 35.00 45.00 55.00 65.00
L*fiB(scr)

XE(SCHET VUL TINRE

600
= 500 ",
< . K
=< :
o : "
= 400 ¢ p
it : -
o : )
“L 300 y .
ul ?
N :
= 200
=
Ry
™ 100 s -
y#0.2278x3+ 15.227% +297.22x - 1266.5
R?=0.99999
0
0.00 1000 2000 3000  40.00
XfiE(sCl)

THUILTIREE ug/ke]

E[ug/kgl

=¥

TIIILT

a*{B(SC)ET VVILTINRE
600 -
500 3
y = 16.947¢0-3011x
400 R2=0.9763 K3
° .

300 =3
200
100 | eee* e

0

500 700 900 1100 13.00
a*fii(scr)

YE(SCET VUL T IRRE

600

«
=3
S]

I
o
S]

300

10.00 20.00
Y{E(sc)

30.00

b*{BE(SCHET VIV T IRRE
600
| iRt LAY

«
=3
S

PO

Elug/kel
1
o

L OREL

s
=

S
w
=}
IS}

MEYRL

TFIIILT
5]
1S}

100 CFELVER

0

10.00 15.00 25.00 30.00

20.00
b*fE(SCI)

ZE(SCET VUL T IRRE

[ug/kgl

SRR

TOUNT

0.00 5.00 10.00

z{E(sc)

15.00 20.00

SEXAMES T RS RUTHL. RARHA4EZ N LITEER

H2-3-37 3HXREBROE (D, HIF @EIMMELTEERZED)) OREHREELT
)T 2 NREDEE

1.6 1.000
- 0.900
- 0.800
P o700 g
=
110 pg/k
- 0.600 % verke
ﬁ 340 pg/k
ug/kg
+ 0.500 4
:'}_5
I 510 pg/kg E
F 0.400 B =
2 2
N 390ug/kg
N *
F 0300 bt
290ug/kg f
=
- 0.200 R
-——-RiE
P\
02 0.100
’ SEIE~D
RIE
0 e 0,000
EEEEEEEEEEEEEETEEE
j=3 C j=3 C f=3 (= j=3 (= cC € € € € € © C© C
O N O N O 1N O W1 O WL o 1 O W O un o
0 O M W 0 O MW 0 O MW 0 O M 1 0
N & < < < NN n n W W W ONNNIN
RBE

1000 pg/kg
*
*
¢ *
100 pg/kg =
10 pg/kg
0.8 1 1.2 1.4
380 nm®D RS

E . 2RREBICE TS, R (B#) ORE HEFRH HPREVRENESVHEEZTYT.
A HEOEA -1 380 m DWREISHTET I VLT 2 FRE. RMEA1ITEVEES VAR,

M2-3-38 1HLHLAREMO D#. BIFf @EIMBELTERZED)) ORXT—4L&

TOUILT =2

FREDRE

60



b*BE(SCNETVVILTIRRE

. a*fE(SCNET I IVTIRRE
LHMBE(SCHET VUL TIRRE
80 -, 80 = 100 :
R Y y = 0.0634e0339%5 i
g w7 A 2 5 R?=0.9329
% 60 y = 0.1692x? - 35.285x + 1819.5 3 60 ?io H
;: R?=0.99134 EK- Pt 70 ie
;%E 50 ?@ 50 ag 60 ¢
L 40 240 2 ‘L s
1 . ul ‘:' l"\I 20 i
S 30 S 30 2 3 @
RN ‘..,_ Q20 ol D 20 &
N 10 "o, N 10 e’ y=1,1015xi+4,7789x+2.6868 RSN e
. i ) R? =0.9944 0 g
80.00 85.00( +{(51)90.00 95.00 0.00 2.00 2.00 6.00 8.00 5.00 10.00 15.00 20.00 25.00
a*fiE(scl) b*{E(SC1)
~ | s =~ s
80
80 80
B o |e, T
Ea Lo w» Lo
= . By E :
2 . y=0.0677x - 12.595x + 573.99 i 50 k i 50
Ty R? = 0.99093 b o % v =0.0505x2 - 7.9497x + 314.31
140 5 : o . R . 220
) '~.,. a0 “.y = 0.0536x7 - 10.428x + 497.96 L 40 3 B =057108
IC N P R?=0.9919 j
'330 N "-... [3\ 30 Lt
= -, > =
R ‘.,.. "\: 20 S {P: 20 |}
Mo 10 ~ 10 ..‘.
0 N 0 ﬂ'. 0 'Q’
5500 60,00 6500 70.00 7500 80,00 8500
10 55.00 65.00 75.00 85.00 95.00 35.00 55.00 75.00 95.00
XfE(sCl) YisE(scl) ZfE(sC1)
v szl 3 rurd N = e
2-3-39 HLHRERKO Dit. BiE) OABKELTV YILT S FREDHEES
0.6 —ee=w==== 1
- an - - e S
\\
80 ug/kg
70 ki
ne/ke y=312.87x-34.17 .
@ R?=0.973
& 60 ug/kg L
® B
= S~
% 2 50 ug/kg
#5
oK
o % 40 ug/ke
TN
2 2 L 2
X T 30 ug/ke
RN Q>
N
>
20 ug/kg ‘/'
10 ug/ke
‘/
ug/kg T T T T T
g E E é é § g E E E E E g E E E g g E g é 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35
88952883855882:853888R8¢888 500nm (IR
FITISIINIBRIBSIEERRNIRLR
BER
T3 ug/kg T 11 pg/kg 19 pg/kg
32 ug/kg =58 ug/keg T 1 ug/ke

=10 ug/ke
T 59 pg/keg

21 pg/kg
1 ug/kg

=32 ug/kg
=10 ug/kg

:;ﬁﬁ ne/kg :%2 #ﬁégm@ 69 pg/ke
M2-3-40 Hb5XKHRQ ODit. )

6

DAXRT—RETV VLT S FREDOHEE

1



L*BE(SCNET VI ILTINRE

a*fB(SCNET VI ILVTIRRE

b*{E(SCNET V) ILTIRRE

180 200 .
180 . ° . ¥ =0.9579%" - 15.617x + 65.356 B
160 L 1
Tico e - % 16 ?20.94191 oF
Sy | £ 10 > i
= Ed ° 2 140 ;
;LE“O R, i ° ;LIE 120
e . g i
5100 L5 y=+24.251x+2111.6 E 100 ° ° T 100
~ 80 . R?=0.81839 - go .
2 N 2
i: 60 X 60 =~ 60
P 40 .9 PL: 40 * » {[«: 40
.-, ° -
20 ‘,. 20 . 20 .__.-0
0 0o *.0 0 o % , ° 0 O
8000 8200 8400, [H600 8800  90.00 500 600 700 800 900  10.00 5.00 1000 1500 2000 2500
a*{iB(scl) b*fiE(sCl)
— _ SR
XTE(SCHET IV TIRRE YIE(SCHET ZUILTIRRE ZIE(SC)ET VIV T IRRE
200 200 180 °
_ 180 180 __ 160 .
£ 160 ¥ 160 < 140 k
o o o
= 140 2 140 % 120
ﬁ 120 = ;ﬁ( 120 :T! 100 -7.5705x + 467.4
7 100 v=a2816:¢ - 49.011x + 2049.8 T 100 =©.4397x - 69.068x + 2688 o Ri=0.03392
5 22 =0.
i’\I I ., R’ 0.86456 f»’i oR=08288 gi 80
2 NI 2 60 3
X 60 X 60 > ES
» QS 90 O 40 .
N : o 40 Y Ny &
20 0.. 20 - 20
. o % o 0e 0 e
55.00 60.00 65.00 70.00 75.00 55.00 60.00 65.00 70.00 75.00 35.00 45.00 55.00 65.00 75.00
Xf(scr) Yi&E(sCl) Z{E(scl)

3 2 sle 1] O e R ~ | mm
2-3-41 3IBLRHERZOG® D#. B1E) ORBHBEEL 7V JILT = FREDIEE
1.0000
0.9000
0.8000

180 ug/kg
0.7000 i@ *
& 160 pg/k .
i He/ke y =859.72x - 201.4 e
0.6000 m@ R?=0.94538
*é‘ 140 pg/kg
~ )
=
0.5000 % 3 120 pg/kg *
o {E(' ¢
U
0.4000 gz 100 ne/ke ¢
.
= I
_ I 80 pg/keg
03000 P 2
>
D 60 pg/kg
0.2000 ™ ’4
40 pg/kg /
0.1000
20 pg/kg *
*
0.0000 ug/kg * . . .
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE 02 0.25 03 035 0.4 0.45
O 0000000000000 000 OO0 O O
BETSEB8RR5EE38388RRRER 450 nm(RIEHK) DRI
BR
3 ug/ke 10 ug/ke 22 pg/kg
100 pg/kg 120 pg/kg 7 ug/kg
9 ug/keg 44 pg/keg 87 png/kg
_110 ng/kg _41ug/kg _?goug/kg
— k — K K
-——- RfEug/ N —%&ég’/\émfﬁ ne/ke

M2-3-42 +£HXKHHO D, BE) OORXT—2ETHVVILT I FEEDHERES

62



LME(SCNET VIV TIRRE a*E(SCNETVVILTIRRE b*{E(SC)ETHUILTIREE

80 80 80
y = 0.261402657x
70 |, 70 _ R?=0.89278
] ) ° w
< . X X °
= 60 @ = 60 18 = 60
= . 2 b 2
#{ s0 i 50 # 50 .
o] ¢ & y =10.081x +°2.59_1'1 W
40 = o 20, y “r 40
* o y=S07SSK 47616 2L 40 R = 08666 L 5
M o, R? = 0.88189 N e R
N 30 . @ 3 30 o 2 30
X N =
R 20 . R 20 5. D 20 5
B~ N e o B °* &
10 10 & 10 .
0 Y g o L oW
80.00 85.00 90.00 95.00 5.00 10.00 15.00 20.00 25.00
L*fiE(sCl) 0.00 2.00 *g(zc.) 6.00 8.00 bl o)
a g
= | s = s Gl I SR
X{B(SC)ET 9 LT SFRE ViB(sC)ETIULTSRRE  , HECCIETIULTIERE
80 80
70 70 70
. Y — . b
%D 6 | @ . @ %60 0...‘ -
i 50 e #0 {50 °
o ) i ¥
ﬂ‘[\, 40 o Ty y=-29116 23271 A0 V= -2.4701x + 208.3 g 40 ° y=-1.724x +131.13
= 2= 0. R? = 0.86078
2 30 -, OR”=0.88607 P—EO R? = 0.88486 g o
N = =
Jf: 20 o @0 ° g {I‘: 20
° 9 9
o) °? °
10 10 LS 10 o,
0 = 0 " . -
55.00 65.00 75.00 85.00 5500 65.00 75.00 85.00 95.00 3500 4500 5500 6500 75.00  85.00
xfi&(sci) YiE(scl) zfig(sci)

M 2-3-43 HHREKOQ D+, HBE) OREREETV VLT S FREDHER

0.7 1
P et it e et T
v, 0.9
80 pg/kg
a
3 70 ng/kg y=281.22x-25.988
R R?=0.87789 ¢
z Y
S 60 ng/kg -
X iyl =
% wo F
= b E 50 pg/kg .
u jiid
N o
2 ‘L 40 pg/kg
= G °
- ¢
= 30 pg/kg *
IR
h
20 pg/kg >
/’
10 ug/ke
E EEEEEEEEEEETETETETETETETETEE /
CE cECEcCCEcEcEEEEEEEEEEEEEE ug/kg . : . . - - -
O 0O 000000000000 00000 oo
FIFTISIRNIARITIBCERRNRRR 0 005 01 015 02 025 03 035 04
BE 500 nm(RIE&KX) DK E
T3 ug/keg T 11 ug/ke 20 pg/ke
34 pg/kg =59 pg/kg =2 ug/kg
13 pg/kg 21 ug/keg 36 ng/kg
=61 pg/kg =3 ug/ke =15 pg/ke
31 pg/kg 48 pe/kg 65 pg/kg
- RfE — HEE AN DRIE

M2-3-44 £H5XKHFOQ D, BE) OORXT—2ETHVILT I FEEDHERS

63



LHE(SCNET VLT IREE

80 80
_ 70 . — 70 -
o o R
¥ . ¥
60 % 60 E
= 3 =
#® so0 " # 50 ,.-".
K b
40 40
30 30
. 2 o0
= =
RED RED -
- = 1.2329
N 10 | y=-6.201ax4577.58 N 10 - y = 80347
R?=0.9737 o a R?=0.987
0 . 0
80.00 85.00 90.00 95.00 0.00 2.00 4.00 6.00
L*fiE(SCl) a*fE(scl)
1= s e ssem
XE(SCNET VIV TINRE YIE(SCNETOVIILTIRRE
80 0
70 |® 70 o y = -2.9755x + 247.05
E] ® R?=0.9674
¥
S 60 < 60
#® 50 #X 50
% 8%
‘L 40 L 40
n u .,
INEN .. y=-34711x+27427 N
2 ® . R?=009693 2 o
Q20 . Q20
[N 1 N
10 10
° .e
0 " 0 g
60.00 6500 70.00 7500 80.00 85.00 55.00 65.00 75.00 85.00

XfE(SCl)

a*[E(SCNETIUILTIREE

YfiE(scl)

b*E(SCNETHVILTIRRE

80

_ 70 o
= :
= = 3E-05x4-9492
£ y = 36:05x
E R?=0.9895 i
— [ ]
#® 50
P
40
’PZ
R 30
2
20
?

10 T ’

..... o™
0
10.00 15.00 20.00
b*{E(SC1)

2{E(SCNETHIILTIRRE

80

iR EE [ue/kel
g 3 3
(]

IS
S

o,
10 ¥ =-2:2349% + 164.59
R?=0.9498

TOIIT

45.00 55.00 65.00

Z{&(sc1)

BM2-3-45 3HHREHKMD D+, BE) OAEKELTV VLTS FREDOHEE

75.00

L = o~ 1.0000
------------ e~
N \Il \\‘ ,' ‘“\
(% 0.9000
0.5
- 0.8000
- 0.7000 @i
0.4 & 80 pg/kg
& *
- 0.6000 & 70 pg/kg
) y = 690.53x - 37.273
i Y I R2=0.9793
$03 0.5000 #X 2 60 ug/ke
= K Ed o ue/k *
L i S ug/ke
- 0.4000 T
2 ‘L 40 pg/kg
0.2 = {Q
- 0.3000 {l: 3 30 pg/ke
]
r{: 20 pg/kg /
0.1
10 pg/kg {
ug/ke . : :
O rrrrrrrrererrr T T 0.0000 0 0.05 01 0.15
€E EEEEEEEEEEETETEEEE 600 nm DRI E
c f=4 c (=4 c c =4 [=4 c f= =y c = c c c =y
o 1N O N O NV O N O N O N O 1 O n O
0 O M W W O M WM 0 O M 1 0 O M W1 0
N & F S T N NN n n © VW VW O N~NNNTN
BR
——6 ug/kg —— 16 ug/kg ———53 pg/kg
————7 ug/kg — 27 ug/kg ———72 ug/kg
4 pg/keg 27 pg/kg ———54 ug/kg
..... RiE S EA~ DRIE

K2-3-46 1LHRHGZD D, EE) OORT—E2ETHVVILT I FEEDIERS

64

0.2



